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 „Felelős állattartás elősegítése” 

MFP/FAE/2025 

 

Gyakran ismételt kérdések 

1. Jelen Pályázati Kiírás keretében lehetőség van több pályázatot benyújtani? 

Valamint több önkormányzat együtt is benyújthat pályázatot? 

A Pályázati Kiírás 4.1. pontja értelmében egy pályázó kizárólag egy pályázatot nyújthat be 

apályázati kiírás keretében. Több önkormányzat nem nyújthat be együttesen pályázatot.   

 

2. Jelen Pályázati Kiírás keretében van lehetőség több önállóan támogatható 

tevékenységre is benyújtani a pályázatot? 

A pályázó több önállóan támogatható tevékenységre is igényelhet támogatást. Erre tekintettel egy 

állat esetében több támogatott tevékenység elvégzésére is van lehetőség.  

 

 

3. Van-e a lehetőség a pályázat módosítására a benyújtást követően? 

Az Általános Útmutató 2.3. pontja értelmében a pályázat (kérelem) módosítására a benyújtást 

követően nincs lehetőség, kivéve a hiánypótlás keretében eszközölt, a Támogató által is elfogadott 

módosítás, így például téves adatrögzítés, technikai hiba, költségátcsoportosítás miatt szükséges 

módosítás. 
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4. Meddig van lehetőség a téves adatrögzítés, technikai hiba, 

költségátcsoportosítás miatt szükséges módosítás megtételére? 

A hiánypótlást a Pályázónak elektronikus úton kell benyújtania az elektronikus felületen keresztül. 

A hiánypótlás teljesítésére, a hiánypótlásra felszólító levél kézbesítését követően legfeljebb hat 

munkanapon belül van lehetőség.   

 

A Pályázó által benyújtott hiánypótlás ellenőrzését a Kincstár végzi. Amennyiben a hiánypótlás 

teljesítésének határideje szabad- vagy munkaszüneti napra esik, akkor a hiánypótlás benyújtási 

határideje a következő munkanapon jár le. 

 

A határidőn túl beérkezett hiánypótlást a Támogató nem köteles figyelembe venni, a Támogató a 

pályázatot elutasíthatja, illetve azt a rendelkezésre álló dokumentumok alapján értékeli. 

 

Valamint a pályázónak lehetősége van „önkéntes” hiánypótlás keretében hiányzó 

dokumentumokat feltölteni (pl. téves adatrögzítés, technikai hiba, költségátcsoportosítás miatt 

szükséges módosítás), de annak figyelembevétele és elfogadása a Támogató egyedi mérlegelési 

jogkörébe tartozik. 

 

5. Jelen Pályázati Kiírás keretében lehetőség van arra, hogy például csak 

macska ivartalanításra és kutya veszettség elleni összetevőt tartalmazó monovalens 

védőoltása tevékenységre nyújtson be pályázatot? 

Igen. Jelen Pályázati Kiírás keretében a pályázónak lehetősége szabadon kiválasztania, hogy 

milyen tevékenységekre pályázik mind a kutya, mind a macska esetében. Nincs semmi kötelező 

megkötés, hogy például csak akkor lehet kutyát ivartalaníttatni, ha veszettség elleni összetevőt 

tartalmazó monovalens védőoltását is megkapja.  

 

 

6. Mit lehet tenni, ha a költségkorláttal elszámolható járulékos tevékenységek 

esetében 3%-ot meghaladó összeg kerül rögzítésre pályázatban? 

A pályázónak hiánypótlás során lehetősége van a költségeket átcsoportosítani a pályázat 

keretében benyújtott, eredeti költségvetésben szereplő más tételre. Új tétel beemelésére nincs 

lehetőség. Ebben az esetben a költségkorlát figyelembe vételével számított támogatásra lesz 

jogosult a pályázó nyertessége esetén. 

 

7. Szükséges-e külön módosítási kérelmet benyújtani, amennyiben a 

kedvezményezett az önállóan támogatott tevékenységek között költséget csoportosít 

át? 

 

A kedvezményezett nem kell külön módosítási kérelmet benyújtania, amennyiben önállóan 

támogatott tevékenységeken belül költséget csoportosít át. 

 

Példa 1: A pályázathoz benyújtott 2. számú melléklet szerinti Költségtervben megjelölt támogatási 

tevékenységek között a kedvezményezett szeretne átcsoportosítani, mert a megvalósítás során több 

állat ivartalanítása vált szükségessé, de kevesebb állat védőoltására van igény. Ez esetben a 

költségek szabadon átcsoportosíthatók és nem kell külön módosítási kérelmet benyújtani, de a 

változásról az elszámolás keretében nyilatkozni kell.  
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Amennyiben a pályázat megvalósítása során szükségessé válik, a támogatói okiratban rögzített 

támogatási tevékenységeken kívül új tevékenység beemelése és ezzel összefüggésben 

költségátcsoportosítás, akkor a 4.2.3. pont szerint módosítani kell a Támogatói Okiratot. 

 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a költségátcsoportosítás esetén is kizárólag a Kiírás 4.1. pontjában 

rögzített egyes tevékenységekre irányadó maximális támogatási összegek (bruttó árak) 

számolhatóak el. 

 

8. Az állatorvos elszámolhat olyan költséget is, ami szorosan nem kapcsolódik az 

önállóan támogatható tevékenységekhez vagy az állatok szállításához, mint önállóan 

nem támogatható tevékenységhez? 

Nem. Az állatorvos kizárólag a Kiírás 4.1. pontban foglalt önállóan támogatható tevékenységeket 

– ivartalanítás, kizárólag veszettség elleni összetevőt tartalmazó monovalens védőoltás és 

transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölés – és a Kiírás 4.2. pontban foglalt állatok 

szállításhoz kapcsolódó költségeket számolhatja el. A Kiírás 4.1. pontjában szereplő 

tevékenységeken kívüli egyéb beavatkozás (akár a műtét, oltás, beültetés során felmerülő egyéb 

beavatkozás) a projekt keretében nem számolható el. 

 

9. Mi a teendő, ha a pályázat benyújtását követően kiderül, hogy a pályázatban 

megjelölthez képest több állaton végeznének el beavatkozást és igényelnék az 

állatorvos általi szállítás lehetőségét? 

 

A Kiírás 2. számú melléklet (Költségterv) 6. pontjában kell rögzíteni az önálló támogatási 

tevékenységekre, valamint az állatok állatorvos általi szállítására vonatkozó költségeket, továbbá 

ezen tevékenységek vonatkozásában itt lehet tervezni a pályázat benyújtását követően esetlegesen 

felmerülő további becsült költségeket is, mely összeg az összes elszámolható költség legfeljebb 

15%-a lehet. 

 

10. Be kell nyújtani a Kiírás 9. számú mellékletét a pályázat többi dokumentumával 

együtt?  

Nem kell benyújtani. A ”Felmért igények összegzése” című dokumentum adattartalmáról 

elektronikus úton, a Kincstár által a Magyar Falu Program végrehajtására létrehozott és 

üzemeltetett elektronikus felületen keresztül szükséges nyilatkozni. 


